

## **XXVIII МЕЖДУНАРОДНЫЕ РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ЧТЕНИЯ**

Делегация работников образования Неклиновского района в составе 76 человек, в которую вошли представители МБОУ Новобессергеновской СОШ Еременко И.С. и Атанелова Е.А., приняла участие в XXVIII Международных Рождественских образовательных чтениях «Великая победа: наследие и наследники», которые прошли в Москве с 26 по 29 января 2020 года.



Работа XXVIII Международных Рождественских образовательных чтений проходила по 18 направлениям. В соответствии с общей темой Чтений большое внимание в этом году было уделено вопросам духовных истоков Победы, патриотического воспитания детей и молодежи, жизни Церкви в годы Великой Отечественной войны, героическим примерам жертвенного подвига нашего народа, в том числе православных священников и мирян, на фронтах и в тылу, в партизанских соединениях, в госпиталях и т.д.

26 января в рамках XXVIII международных Рождественских образовательных чтений «Великая Победа: наследие и наследники», наша делегация приняла участие в работе секции «На огненных миусских рубежах. Опыт сохранения и передачи молодому поколению исторической памяти о Великой Отечественной войне (на примере Ростовской епархии)». В дополнение к работе секции в фойе Храма Христа Спасителя для всех желающих работала выставка, интерактивный образовательный модуль проекта «Музей живой истории» по реконструкции фотографий военных лет.

27 января 2020 года в Государственном Кремлевском дворце в Москве состоялось торжественное пленарное заседание, посвященное открытию XXVIII Международных Рождественских образовательных чтений «Великая Победа: наследие и наследники».

Форум открывает в 2020 году, объявленном Президентом России Годом памяти и славы, череду государственных, церковных и общественных мероприятий, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

28 января в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации прошли VIII Рождественские Парламентские встречи. Состоялось награждение победителей ежегодных конкурсов — Всероссийского конкурса в области педагогики, воспитания и работы с детьми и молодежью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя», а также Всероссийского конкурса детского творчества «Красота Божьего мира».

Рождественские чтения стали первым в новом году церковно-государственным мероприятием к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Выступивший на торжественном открытии чтений Патриарх Московский и всея Руси Кирилл напомнил об ответственности за сохранность истории.

«Тема Победы занимает особенное место в жизни народа. Память о ней хранится миллионами россиян. На потомках победителей лежит груз ответственности за сохранение и передачу следующим поколениям правды о Великой Отечественной войне», – сказал Патриарх.

